



PROTOKOLL FS 5

MØTE FS 5 - 2022/2024 – SØNDAG 19. NOVEMBER 2022 KL 10.00, PÅ LILLEHAMMER

Tilstede: Tage Pettersen (president)
Lise Kvil Torgersen (visepresident)
Anne Botnevik
Kristian Forsberg
Helene Martinsen (Teams)

Forfall: Shafaat Hashim
Nina Wærnhus
Geir Thomas Olsen
Espen Refseth

Fra adm: Ottar Eide (generalsekretær)

Petter Salsten (sportssjef)

FS har i forkant av møtet vurdert at styrebehandlingen oppfyller kravene til vedtaksførhet og styremedlemmenes habilitet.

Saker til behandling:

Sak 5/30 Protokoll FS 4

Protokoll fra styremøte nr 4 ble godkjent.

Vedtak:
Protokoll fra styremøte nr 4 godkjent.

SAK 5/31 Regnskap pr 31. oktober og prognose 2022

Regnskap pr 31. oktober og prognose 2022 ble gjennomgått i møtet.

Vedtak:
Regnskap pr 31. oktober og prognose 2022 tatt til etterretning.

Sak 5/32 Info marked

Informasjonen gitt i møte

Vedtak:
Informasjonen tatt til orientering.



Sak 5/33 Info sport

- Drift av sesong pågår med jevnlige møter internt og med klubber/serier
- Vi deltar på seminaret til EliteHockey 8. desember der vi holder presentasjon av NIHF/Sport
- Jenteutvalget er i gang med arbeidet og vil avholde møter jevnlig fremover. Vi arbeider med struktur for å involvere regioner og klubber, deretter konkret handlingsplan.
- Søknad om Prosjektsstøtte fra OLT er sendt inn for menn (1 550 000) og kvinner (1 400 000)
- Vi har fått innvilget støtte til Tett på jenter (500x4) fra OLT. Jorid Dagfinrud er prosjektleder fra oss
- Uttak av spillere til Tett på gutter er foretatt, og vil bli publisert. Prosjektleder er Anders Gjøse.
- Alle landslag i aktivitet i november med enten kamper og/eller samlinger
- Søknad sammen med Håkkihoder innvilget av NIF. Vi engasjerer Kristine Brekke Henriksen fra 1.1.23 til dette arbeidet. Er et 2 års engasjement i 60% stilling, der hun også skal jobbe med rekruttering hos oss. Vetle Dalberg er prosjektleder hos oss.

Vedtak:

Informasjonen tatt til orientering.

Sak 5/34 Info anlegg

- Befaringer
- Prosesser ute
- NIF/KUD anleggplan. Møter med KUD i kretsene
- Løren prosjektet

Vedtak:

Informasjonen tatt til orientering.

Sak 5/35 Informasjonsaker

Nr	Sak	Oppfølging	Ansvar
1	VM 27 og U20 VM	Oppdatering på søknad KUD og forebredelse til U20 i Asker	TP/OE
2	NIF ledermøte	Informasjon	TP
3	Personalinformasjon	Gitt i møte	OE
4	Samtykkeerklæringer ADNO	Status. Alle breddeklubber er registrert	OE
5	KLU	3 klubber som følges mer opp. Disse har utfordringer med driften.	LKT



Vedtak:
Informasjonen tatt til orientering

Sak 5/36 Eventuelt

Ingen saker

Forslag til vedtak: